



2012年6月29日

各 位

東京都品川区南大井六丁目 25 番 3 号 日本通信株式会社 代表取締役社長 三田 聖二 (コード番号:9424) 問合せ先 代表取締役副社長 福田 尚久 電話 03-5767-9100 (代表)

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況等について

日本通信株式会社(以下、「当社」という)は、株式会社大阪証券取引所の定める上場有価証券の発行者の会社情報の適時開示等に関する規則第2条第6項の2に基づき、平成24年3月31日時点における公益法人 財務会計基準機構(以下、「財務会計基準機構」という)への加入状況等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 平成24年3月31日時点における財務会計基準機構への加入状況 加入していません。
- 2. 加入していない理由

当社は、会計基準等の内容およびその変更について適時適切に把握し、的確に対応できる体制を整備しています。この体制を前提にすると、財務会計基準機構への加入費用は、当社として費用対効果を正当化することができないため、加入していないものです。

3. 今後の加入に向けた考え方

当社は、現時点において、今後、財務会計基準機構に加入する予定はありません。当社は引き続き、会計基準等の内容およびその変更について適時適切に把握し、的確に対応できる体制の維持および拡充に努めてまいります。

以 上

■日本通信について

1996年5月24日、日本通信は新たなモバイルサービス事業のあり方を提示するため生まれました。それから13年の歳月を経て、2009年3月、NTTドコモとの相互接続により「MSO事業モデル」を完成させ、それから2年弱でこのモデルの収益性を実証しました。ネットワークを効率的に運用する当社独自の先端技術やリアルタイムの認証技術などによって、ユニークな通信サービスをつくりだし、自社b-mobileブランド製品をお客様に提供するMVNO事業、及びメーカーやインテグレータ他のパートナー企業に提供するMVNE事業を展開しています。

MSO=Mobile Service Operator